
男性
17
81%

男性
17
81%

男性
17
81%

女性
4
19%

女性
4
19%

女性
4
19%

40歳代
2
10%

40歳代
2
10%

40歳代
2
10%

50歳代
0
0%

50歳代
0
0%

50歳代
0
0%60歳代

4
20%

60歳代
4
20%

60歳代
4
20%

80歳代
3
15%

80歳代
3
15%

80歳代
3
15%

30歳代
1
5%

30歳代
1
5%

30歳代
1
5%

70歳代
10
50%

70歳代
10
50%

70歳代
10
50%

あまり満足できない
2
11%

あまり満足できない
2
11%

あまり満足できない
2
11%

満足できない
1
5%

満足できない
1
5%

満足できない
1
5%

大変満足
2
11%

大変満足
2
11%

大変満足
2
11%

満足
10
56%

満足
10
56%

満足
10
56%

少し満足
3
17%

少し満足
3
17%

少し満足
3
17%

去
る
5
月
24
日
、
伊
奈
町

議
会
報
告
会
が
町
内
3
会
場

で
同
時
開
催
さ
れ
ま
し
た
。

こ
の
議
会
報
告
会
は
昨
年

4
月
1
日
施
行
の
伊
奈
町
議

会
基
本
条
例
第
4
条
7
項
に

基
づ
く
も
の
で
、
今
回
は
昨

年
11
月
に
続
い
て
2
回
目
と

な
り
ま
す
。

ま
ず
、
ど
の
班
も
予
め
議

会
運
営
委
員
会
で
用
意
し
た

町
議
会
の
概
要
と
議
会
改
革
、

特
に
議
員
政
治
倫
理
条
例
審

ち
ょ
く

議
の
進
捗
状
況
等
が
記
載
さ

れ
た
共
通
資
料
を
も
と
に
、

報
告
が
行
わ
れ
ま
し
た
。

そ
の
後
、
各
班
が
独
自
に

工
夫
し
た
資
料
を
も
と
に
、

時
期
的
に
も
3
月
議
会
の
後

と
い
う
こ
と
で
、
新
年
度
予

算
の
内
容
が
報
告
さ
れ
ま
し

た
。こ

の
部
分
は
各
班
の
担
当

議
員
が
、
個
性
を
十
分
発
揮

す
る
こ
と
が
期
待
さ
れ
る
と

こ
ろ
で
す
。

後
半
の
参
加
者
か
ら
広
く

意
見
や
要
望
を
聞
く
広
聴
会

で
は
、
一
部
を
掲
載
し
て
い

る
と
お
り
、
さ
ま
ざ
ま
な
貴

重
な
ご
意
見
を
い
た
だ
き
今

後
の
議
会
活
動
の
参
考
と
さ

せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

ま
た
、
当
日
の
参
加
者
が

少
な
か
っ
た
こ
と
や
、
参
加

議
員
の
間
で
綿
密
な
事
前
打

ち
合
わ
せ
が
必
要
だ
っ
た
の

で
は
等
々
が
、
反
省
材
料
で

今
後
の
課
題
と
な
り
ま
し
た
。

（
議
会
運
営
委
員
長

青
木
久
男
）

5
月
24
日
午
後
2
時
よ
り

3
会
場
「
柴
中
福
祉
セ
ン
タ
ー
」「
栄
中
央
セ

ン
タ
ー
」「
羽
貫
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ
ー
」

で
開
催

議会報告会

柴中福祉センター

栄中央センター

羽貫コミュニティセンター

第第
22
回回

議議
会会
報報
告告
会会
をを
開開
催催
しし
まま
しし
たた
！！

主なアンケート集計概要

各会場（参加者人数）

３

８

１２

２３

柴中福祉センター

栄中央センター

羽貫コミュニティセンター

合 計

《皆様から戴いた主なご意見と要望》
�事業仕分けをしているか
�ホームページで予算書が見られるか
（見られます。伊奈町HPから「平成26年
度予算」で検索）

�今後伊奈町では区画整理事業を行うのか
�蓮田鴻巣線が南中に抜ける予定があるのか
�健康寿命のための運動場・プール等の施設
がない

�議会報告会を続けてほしい
�町内循環バス「いなまる」8の字循環を希望
1台で運行しているので使い勝手が悪い

�子ども議会を開催してほしい
�報告会ではなく議員個人の活動を聞きたい
�放射能の数値を公開してほしい

�
男
女
別
参
加
者

�
年
代
別
参
加
者

�
参
加
者
の
満
足
度
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